YciaoBusi, KpaTKu pelieHns i KPUTEePUH 3a olleHsSIBaHe

Sagmada 8.1. Hexa C'L (L € AB) e bryonosiopsaima b Tpubrbaauka ABC, kato AC = CL.
Toukara K nexxn ma apaa CLT taka e 4 CAL+ 4 CAK = 180°. Ha ce mokawxe, [e
B =K.

Pewenne. [lonexxe 4 CLA =4 CAL, 1o 4 CLB = 4 CAK. OTTyK U OT yCIOBHETO
caensa, de rpubrbiaaunure CAK u CLB ca ennaxsu, orkbieto BC = CK.

Ouensapsane. (6 Touku) 2 . 3a < CLB = 4 CAK; 4 1. 3a CAK ~ CLB u nosbpusarie,

Bamaga 8.2. a) [la ce moxaxe, e ako a.b ca 4ucia or uarepsana [0;1] wa+b < 1, 1o
@ %=,

6) Cpen uncnara x,y, 2 BCCKIH JBe He Ce Pa3IHvaBaT ¢ MOBEYe OT SAMANNA U Ty + Yz +
zrx = 96. [la ce namepsaT Hali-MaJiKaTa I Haff-rossivara cTofinocT Ha m3paza A = $2+y2+z2,
Pemenue. a) a® + b2 <a’+ (1 —a)®>=2aa—1)+1 < 1.

6) Unante (x—y)2+ (y—2)2+ (z—x)% > 0, otxbaero 222 +2y% +222 > 20y +2yz +227.
Orryk 22 +9y2+ 2% > zy+yz+ 22 = 96, xato PaBeHCTBO Ce JOCTUTA IPH T = y = 2 = 4/2.
ChenoBarenno Haii-maskara croitnoet Ha A e 96.

Ha namepum Hait-ronsara croitnoer na A. Bes orpanuuenue na obumoerra x < y < 2.
Torapa z —y+y—z=z—z < lucoopexa) (z—y)?+(y—2)?2+ (-2 <1+1.
Cuen nenenue ua 2 momygasame A = 22 +y2 + 22 <1+ xYy + yz + 2z = 97. Pasencrro ce
Joctura manpumep upu @ = 5, y = z = 6. Ciexosarenno Hafi-rogamara croitnoct na A e

97.
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Onenasane. (6 Touku) 1 T 3a 0ATOUKA &); B m0,1To4Ka 6), 1 T.3a 22 +y? + 22 > 96 u 1
g 2 _

T. 3a C/Iy4as Ha PaBEHCTBO; 2 T. 33 T2 + _yz + 25 < b-tay-t+yz 4+ 22 =97 ul ¢ s8.cayass

HA PaBEHCTBO.

3amayga 8.3. 3a BesAka [BOiiKa ecTecTBeHH wCIa (m;n) momarame m@n = [37™ — 297,

a) CobinecrByBa s 1Boiika ecrecTBenu umncia (m:n). Takasa ge m@Qn = 20147

6) Jda ce namepn Haii-mMa/IKaTa CTOHHOCT Ha H3pasa m@n.

Pemenue. a) ITonexke seako or gucaara 37™ u 29" npu gesenuc ¢ 4 nasa ocTaTbK 1, TO
m@n BUHAIHM Ilie ce Jien Ha 4, T.e. He MoxKe 1a e paBHO Ha 2014.

6) fdeao mQ@n > 0; or a) Bugsgxme, 4e mQn ce gemu Ha 4; opu m = n = 1 cToHHOCTTA
My e 8. Ille mokazkem, @€ TOBa € Hail-mMajkKara CTOHHOCT, KATO ce yBepHM, e m@n me e
paBHO Ha 4.

Axo 37" — 29" = 4, 10 37" — 4 = 29™; ynCIOTO BILABO Ce AeH Ha 3, & BAICHO — HE.

Ako 37" — 29" = —4, 1o 29" — 37 = 4. [locnenHa uudpa 4 e BL3MOXKHA CAMO AKO
nocnepuaTa mpdpa Ha 29" e 1, a na 37 e 7, Te. n = 2k. Torasa 37™ = (29% —2)(29% 4 2),
KOEeTO € HeBbL3MOXKHO, IIOHEYKe MHOMKHUTEINTE Ca B3aHUMHO MPOCTH, a 37 € MPOCTO YUCIO.



OuensBane. (7 ToUkn) 2 T. 3a HOATOYKA a); B moarodka 6), 1 T 3a npumep; 2 T. 3a
OTXBBPIsiHe Ha ciay4as 37 —29™ = 4; 1 1. 3a HabIIOACHHUETO, ¥e M U N Ca Y€THH B CJIYYast
37" — 29" = —4 u 1 1. 3a HOBBPIIBAHE HA TO3U CIyUai.

3aga4da 8.4. Anu Havepraja Ha 6s1 jucT 88 orceukn. KoJko Hali-MHOTO PaBHOCTPAHHE
TPUBLIbJIHAIKA MOXKe Ja uMa Ha Jcra? OTroBopbT Jia ce 060cHOBE.

Pemenune. Heka pasriemane KOHCTDPYKIS ¢ MAKCHMAJICH OPoil PABHOCTPAHHH TPUBLIbJI-
HUIM; SIBHO B HEST UMa TIOHE €MH TPHbI'LJIHHUK.

ITle Hapuaanme aBe OTCEYKH CPaBHIMH, aKO MpPaBUTe WM O0pa3yBaT bI'bj, KPATEH HA
60°. Taka oTceuxkuTe Cce Pa3MaqaT HA MHOXKECTBA OT CPABHUMU [TOMEXKIY CH OTCEYKU.

Jla morrycien, tie Te3H MHOzKeCTBa ca nosede oT 1. OTceuku 0T pas/imiann MHOKECTBA He
MOTAT J& YIaCTBAT B €1UH PaBHOCTpaneH TpubIbaHuk. Lle cumrane, ue BCIKO MHOZKECTBO
OT CPaBHUMH OTCEYKH ¢ HallepTaHO Ha OTIeJeH MPOo3patied JUCT U JUCTOBCTC Ca IOCTABCHU
e/l BBPXy Apyr. la 3aBbpTuM 110/ € IHAK DB bI'bJI €U JNUCT, TAKA Y€ eIHA OT OTCeUKUTE
Ha Hero Jjia OTcede PaBHOCTPAHHO TPUBLIbJHHYE OT PABHOCTPAHEH TPUBIBLIHUK OT JAPYD
auer (B KoHTO mMa Takbg). [Ipu ToBa OHPOAT PaBHOCTPAHHM TPHDBLIBIHUIHE HAPACTBA —
nporuBopedne. C/eJ0BATEIHO HMa CAMO €JHH JIICT, T.C., BCHYKHU OTCEYKH Ca CDABHIMU.

Torasa oTcedxkmuTe MOTAT Jla UMAT CAMO TP Hampasienus (1o brbia 60°); meka B Tax
JTa, UMa CHLOTBETHO I, Y,z oTceurkn, £ <y < z, x +y + 2z = 88.

3a BCEKH PABHOCTPAHEH TPUBI'BbJAHUK Ca HYKHHU OTCEYUKH OT TPUTE HAIIPABJICHISI, TAKa
Je OposdT HA TPUBI'b/IHUIHTE He HAJIXBDLP/IL XYz, KATO € PaBeH Ha TOBA THC/I0, AKO BCHIKHU
OTCEUKH OT Pa3/JIH'HH HAIPABICHHd Ce IIpecHvaT B Pa3/JIHIHI TOUKIL.

a nmomycHeM, 4e z — x > 2 U Ja OpeMaxHeM e/lHa OTcedka OT Hail-MacoBH# KJjiac,
nobapsiiki g B Hall-MaJKHUA, Taka Ue 14 TPeCHta BCUYKH OTCEYKI OT OCTAHAIUTE KJIacoBe
B pas/IHYHU TOYKH; IPU TOBA Ceé I'yOAT Iy TPUBIbLIHHKA U ce medensT y(z — 1) > xy,
KOETO IIPOTHBOPETH HA MakCHMajHocTTa. laka z —r < 1 m kato ordereM < y < 2
ux+y+z = 88 noaydaBame ¥ = y = 29, z = 30, u TbpceHUAT MaKcHMaJleH Opoil e
Tz = 28250

OuensBane. (7 Touki) 1 T. BbBeXK/IaHEe HA KJIACOBETE OT CPABHUMU ITOMEXK/Y CH OTCEYKH; 1
T. 3a HADJIIOJIEHUETO, e He MOXKe [1a UMa [10BeYe OT €IUH TaKbB KJlac; 1 T. 3a yC/IOBUATA, IIPH
KOUTO C€ JOCTHTA OPOH TPUWHIbJIHUIM TYZ; 3 T. 38 HAOIIOAEHUETO, 9e T, Y, ¥ Ce Pa3/IuvdaBaT
¢ He II0Be4e OT eJUHUIEA; 1 T. 33 IpHMeP.



